SAID BouzawiT - lycée Abdelali Benchakroune

.« alil)
I, =2 5 nn=-3 & A=25 cr’+r-6=0 Do B maall daladl (1
(@, B)e IR & Y=o e 4B e o dlall il Jgla

.z:{ﬁ,i—ﬂ = 1—i={\/§,%} 5 1+i\/§=[2,%} @

u'(x)= - Sin(x) < u(x)=In@+Cos(x)) &=i(3

1+ Cos(x)
v(x)=9n(x) < v'- (x)=Cos(x)
.[05 Cos(x)In(L+ Cos(x)) dx = [Sin(x)}In(L+ Cos(x)) + Ozlfg—o(s)g()dx ol

= 0+I051—Cos(x)dx: [x-Sin(x)} :%—1

.(wn =@] Jmm oAV 5 (v, = N)dabea Laalaa) copidliia ¢ gane oo 3ke (U, ): a4
1 (1) (1Y 1)"
Sn:1+2+3+...+n+—+(—j +(—] +...+(—j O3 Ll
3 (3 3 3
1\ 1Y
Py (n+1)+11_(3j ] n<n+1)+1_(3j
2 3,1 2
3
s Jo¥) Cmatl
1
508 85 ekl (S) 5 (P) d(Q,(P)):%:\/E r (@

(P) sssivall (o Qakiill (53 saal) Laall H 58 350301 S e (2
((A)Jden 50 (P) e dadaiall fi1,0,-1) 0 ¢ (P) e 5250l 5Q (e el aivadl) (A )0
Xx=1+t
y=0

. Aalaill Ja o8 Lildlaa) & lie ¢ (P) 5(A) (bl 4 H

1+t+t+1=0«<

Xx—z+1=0
H(0,01) 4 5 t=-1



SAID BouzawiT - lycée Abdelali Benchakroune

R=4r2—d? =42 s s, glas

;@Cﬁ\ QgJAﬂ\
(@-iy==2q

A=0+21F+B-6i)=-20=@A-iF il jeadl cuni(2
2, =2+1 52 =3 o)
AM =BM & |z-3i|=|z-2-i| w3
[AB] Akl Lt s 4 M Ll de gene (D))
z-3i|=|z-2-i| X +(y—-3F = (x=2F +(y-1F 0¥ . z=x+iy e hldaidiy
< X-y+1=0

(D): x—y+1=0 4lea g aiiaall ;o M Laiill de gana (D)oY

D)

o] ==

o Gallil) o el
, p(A):% O ¢ Melians S e Jgaall" s Gaadl AgSd (1

2 3
. p(B)Z C: (%) (%) _ 40 ¢l o4 e elian 3 S e Jpanll " Saall BoSd (2

243
"elagw s SN e Jsasll "1 C o3 A Lo slian s S e Jaall™: Gaall CoSA - (3
.(% 9 elasns S s Jlaial) ) p(c)zl_(%j — p(é)z(%j

(%j <0.001 < 1—(%} >0.999 < p>0.999 Ll o
1Y" 3

log 3 <logl0™ <
-nlog3<-3 <

nziz 6.25 <
log3

7 sa landl e (S el ¢ o))



SAID BouzawiT - lycée Abdelali Benchakroune

: Al
(55)
. 2-X 2 2-X 2 . .
f (x): M (2—x)2 S x(2—x) Ll :b,Z[u—«X B e
2—X
= |0 2
fix) 4+

+ oo
fi=) /
—co

2a-xeD; 5 f(2a—x)=2b- f(x) & C, sl Jila S5 A, b): sE- (2
2-xeD; & 0<2-x<2 <0=<x=<2 :f@2-x)=-f(x)ofcus
siniall Jilai € 50 ALL) ¢ f(2—x)=|n(z;xx)=—f(x) 3
(D) 1 y=2x-2:3 « F'@M)=2 5 y=f'Wx-1+ f@Q): (D) Wsbas -
7

7 3 3 ;
.0l —|=In(7)-—=0.1 — =1 ——~-04 -
@(4} n(7) 7 ~0 9>—05(p(2j n@3) ,~04<0-0

%J\w‘&ﬂmui\ ¢ (p(%j(p(%j-<0 }(umufﬂ\ﬁé‘)s)[g’g} LAQM(P Al e

fa)=a ¢ o@)=0 & [%,%} Oe o 23e JEY) e as g adld

(0,0 ) Aniil b (I Chaiall) y = X Asbeal) 53 atendl) 1y (C ) ot : (Assall yslal
F haSe A 5 b 03 P2 i) e bk A s Alate Ay f (3

xelR,vyeP2[ y=f*(x)e x=f(y) sIR s~ P2foedisf -« 4
@x:ln(ij
2-y
o=
2-y
<28 -yei =y
o ve 2e”
Y 1+e*

1+e



SAID BouzawiT - lycée Abdelali Benchakroune
PR

I: 1+exex dx= [n‘1+ e

]<: e =@+ex) bd (6

1+e* 1+¢€"
= In(L+ e” }InZ

In =a e f(a)=0c Ll o AYY @
“a O =0
o e .
2—a i
1+¢e” :% UJ\
oL eX
: dx=-In(2- o Sall
IO Lo o x=—-InQ2-a) U s
Al gosma 50, J5(Cy ) mniad o seanall indl sl S oS -
(lablsall Ll 52a j,\)Szzf [f —1()()_ X] dx s
—4f" % x —erdx
01+e’ 0
=—4In2-a)-o?
.S= I: f (x)dx —f f (x)dx : 4l 48, )k
el 52l A Juaniods [ F (ki [ £ ()= —2In(2 -1 ) : Ll
2 X
U (X)=— —In—2— 2
u'(x) @9 < u(x) no— ey
v(x)=x = V(x)=1

'[af(x)dx: xln(iﬂ [ o ;o
1 2-x)], 1t 2-X



SAID BouzawiT - lycée Abdelali Benchakroune

o
In
( 2—-q

T f(oc):(x o“!) =a|n(2a

j—[—ZIn(Z—x)I‘ =a’+2InQR-a)

(Dl Gld3a ) S= —4INQR -0 )-o 2 DA



